

REFERAT

Møde	Bestyrelsesmøde, Jyllinge Nordmark og Tangbjergs Digelag
Mødedato	Tirsdag d. 23.januar 2018 kl. 19.00 – 21.00
Mødenr.	Bestyrelsesmøde nr. 18
Mødested	Brandstationen, Frederiksborgvej 561
Deltagere	Lisbeth Boddum, Torben Møbjerg, Philip Lange Møller, Ole H. Rasmussen, Alex Zintel Jensen, Nels Cortsen, Jeremy A. Dennis og Allan Frederiksen
Afbud	Mogens Hallager, FORS
Kopi til	Medlemmer af bestyrelsen

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Referatet godkendt fra møde nr. 17 uden bemærkninger

2. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen af 22.01 blev godkendt

3. Valg af referent

Lisbeth Boddum udfærdiger referat.

4. Status på Fjorddiget

Intet nyt siden sidst. Rambøll er blevet spurgt om man kan "spare"/gøre noget anderledes i forhold til afvanding bag ved diget. Umiddelbart er det ikke en god idé, idet der forsvinder forsikring i projekteringsprojektet fra Rambølls side.

5. Slusen og pumpestationen

Jeremy, Nels, Phillip og Torben har haft et møde 23.01.2018 med Rambøll omkring nødgeneratorer. Nels har kigget på generator muligheder hos et firma i Roskilde. Der blev udleveret 2 tegninger med 2 containermodeller (se siderne sidst i referatet).

Specifikationer for de to modeller :

Rød Container "lille model"

Blå Container "stor model"

750 KVA

1250 KVA

Vægt 9,5 tons

Vægt 19 tons

Forbrug 125l/t

Forbrug 250l/t

Ca. pris 1.000.000

Ca. pris 2.000.000

Eltavle med synkronisering af 2 generatorer koster ca. 50.000 kr. med stjernestart (Man starter én pumpe af gangen)

Digelaget går i dialog med flere firmaer omkring nødstrømsgenerator, Rambøll projekterer videre på nødstrømsanlægget efter snak om krav på det afholdte møde 23.01.

Jeremy sætter nogle møder op med generatorfirmaer.

6. Østdiget

Phillip og Jeremy deltager i et møde med FORS 2. februar for at høre hvor FORS er i kystsikringsprojektet.

Phillip fremlagde et dokument fra Roskilde Kommune for vedligeholdelsesforpligtigelser omkring vandløbsreguleringen.

7. Status for godkendelser

Godkendelse fra Kystdirektoratet og vandløbsreguleringen ventes snarest. Der var ingen høringsvar til vores sag hos Kystdirektoratet.

8. Status og tidsplan for udbud

Udbudsmaterialet burde kunne være klart udsendelse i prækvalifikation april 2018.

9. Bidragsfordeling

Hvis der skal ske efterreguleringer af bidragsfordelingen må det tages op på et senere tidspunkt.

10. Evt.

Digelaget finder ikke Mogens inhabil i digelagets bestyrelse.

Digelaget bliver varslet til at deltage i åstedsforretning af Roskilde Kommune.

11. Næste møde

Næste møde er 12/03 kl. 19 på Brandstationen.

Således opfattet 23.01.2018

Lisbeth Boddum



